

Nedelja Karitas

Za nami je Teden Karitas, ki je potekal **od ponedeljka do nedelje, 3. 12. 2023.**

V letošnjem Tednu Karitas 2023 nas je nagovarjalo geslo: **»UPANJE ZA VSE.«**

Letošnje geslo nas vabi, da drug drugemu vlivamo zaupanje, da obstajajo rešitve za izzive, probleme in težave. Upanje ni poceni tolažba, češ, bo že bolje. Nimamo pravice bližnjim dajati lažnega upanja, ki usodno zaznamuje človekovo pot. Velikokrat nas že človeška bližina, prijazna beseda in stisk roke navdajo z upanjem. Karitas v mnoge družine prinaša upanje v obliki hrane, plačila položnic, z nakupom šolskih potrebščin in kurjave. Pogovor in skupno iskanje rešitev pa je spodbuda in pomoč na poti v samostojnost.

Župnijska Karitas vabi:



»Samo poslušanje« Gospod duhovni pomočnik **Milan Kšela** je na voljo vsak torek od 10.00 do 11.00 v prostoru Slomškovega doma ali na (031) 582-301, da vam prisluhne. Izkoristite ponujeno priložnost.

- **na dobrodelni koncert naše Karitas**, ki bo v nedeljo 3.12.2023 ob 15:00 v župnijski cerkvi svetega Lovrenca (ne pa v kulturnem domu, kot doslej). Lepo vabljeni, da si vzamemo čas in pridemo ter ob nagovoru našega duha, naredimo še dobro delo za potrebne pomoči. Lepo vabljeni.
- darovi današnje nedelje so namenjeni za delovanje župnijske (1/3) in škofijske (2/3) Karitas. Prihodnje nedeljo pa bo darovanje namenjeno za našo župnijo, Hvala za vse vaše darove.



Miklavževanje 5.12.2023 ob 17:00

Miklavževanje bo znova potekalo v župnijski cerkvi svetega Lovrenca v Brežicah, in sicer **v torek 5. decembra ob 17. uri**. Tudi letošnje leto smo se odločili, da bodo otroci iz iste družine dobili skupen paket. Cena paketa za enega otroka iz družine je 10€, za dva iz iste družine 15€, za tri ali več pa 20€. Otroke za obdarovanje prijavite pri gospe Nuški Polovič, v cvetličnem butiku poleg župnišča, najkasneje **samo še danes, 3. decembra**. V ponedeljek in torek prijav ne moremo več sprejemati, saj je potrebno naročilo in pomoč svetemu Miklavžu pri pripravi paketov. Hvala za razumevanje.

Danes je prva adventna nedelja.



Adventni venčki, ki ste jih pripravili, naj ne bodo le znamenje pričakovanja Božičnega praznika, ampak znamenje pričakovanja Gospodovega prihoda v polnosti. Gospod Jezus je prišel med nas pred dva tisoč leti, prišel bo ob dovrstitvi sveta, prihaja med nas vedno znova vsak dan. Ni prav, da se ustavljamo samo ob prvem prihodu in iz njega naredimo praznik lučk in drevesc in jaslic. Tudi ni prav, da njegov drugi prihod pričakujemo s prizvokom strahu. Ta trenutek je najbolj pomembno, da smo pozorni na vse oblike, v katerih prihaja med nas danes, in ga v vseh teh oblikah opazimo, mu odpremo vrata in mu postrežemo. Zbiranje po družinah k molitvi ob adventnem venčku naj naša srca pripravlja na Gospodov prihod, da mu odpremo, ko pride in potrka.

V Kregarjevemu letu TD Zakot, Trnje Bukošek vabi:

- **v soboto, 9. decembra** popoldne, na tradicionalni **decembrski izlet**, tokrat v praznično Ljubljano. Poleg ogleda Adventnega sejma bo za tiste, ki bi želeli, **v Kregarjevi galeriji** samo za našo skupino organiziran voden ogled po bogati slikarjevi zbirki.
- **v nedeljo, 10. decembra**, med 10. in 15. uro, **bomo najdaljšo ulico v Trnju s Praznikom Kregarjeve ulice za en dan spremenili v slikarjevo ulico**. V primeru slabega vremena se dogodek prestavi na pomlad.
 - **Podrobnejše informacije si vzemite zadaj pri oznanilih ...**



1.berilo Iz 63,16-17.19;64,2-7, **Psalm:** Ps 80,2-3.15-16.18-19; **2. berilo:** 1 Kor 1,3-9; **Evangelij:** Mr 13,33-37

TVOJE ROKE SO ČISTE, A PRAZNE

Ob času preroka Izaija, adventnega klicarja, je bil izvoljeni judovski narod v babilonski sužnosti. To je bila Božja kazen za nezvestobo sinajski zavezi. Judje so to slovesno pogodbo pre-lahko jemali. Ko je Bog dokazal, da misli resno, so se v sužnosti sklicevali na Božje usmiljenje. Tudi slovenski narod se v sedanjih časih vse bolj odtujaše veri svojih prednikov. Bomo lahko našli toliko ponižnosti in notranje moči, da se bomo kot Judje v preizkušnjah obrnili k Bogu? Prevladujoče razpoloženje adventnega časa je hrepenenje po Odrešeniku. Štirje adventni tedni ponazarjajo tisočletno hrepenenje človeštva po Odrešeniku. Ob tem naj bi tudi mi sami osebno zahrepeneli po njem. Mnogi so se zadovoljili z majhnimi sodobnimi »odrešeniki« od vsakdanjih skrbi: odrešila sta jih jed in pijača, zadovoljili so se, če so bile potešene druge njihove potrebe. Veliki duhovi, taki, ki peljejo človeško zgodovino naprej, pa so čutili, da je svet okrnjen, da je človek razklan. Čutili so, kar je izrazil prerok Izaija v današnjem prvem berilu: »Postali smo vsi skupaj kakor nečistnik in vsa naša pravična dela kakor umazan obleka.« Že v stari zavezi so taki veliki, Božji ljudje spoznali, da je pravi Bog neskončno dober, da hoče človeku dobro in da vedno On naredi prvi korak k njemu. Odrešenja si nismo zaslužili, podarjeno nam je bilo. To velja za človeštvo, torej velja zame osebno. Če sprejmemo Jezusa, govori apostol Pavel v drugem berilu, nas vera vanj obogati v vsem. Bog je bogat, hoče samo našo pripravljenost, naše srce. Ne zanima ga naše bogastvo, ampak le naša revščina. Če resnično sprejmemo Boga v svoje življenje, če dejansko verujemo vanj, moramo nujno postati boljši, človeško bogatejši. Bog nas nikoli ne razočara, ne pusti nas praznih. Bog je namreč zvest.

Po: S. Čuk, Misli srca

OD 3. 12. 2023 – 10. 12. 2023

Svete maše, razen nedeljskih in prazničnih, bodo do nadaljnjega v kapeli povišanja Svetega križa v Slomškovem domu!!!

<u>I. ADVENTNA NEDELJA</u>	3. 12. 2023	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Alojza Zvera za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Vinka, Tomislava, družino Vučajnk in starše Vršič za † Franca, Matildo, Terezijo Vretič, Francko Prah
PONEDELJEK Barbara, mučenka	4. 12. 2023	ob 8.00 ob 18.00	+ po namenu za † družine Kapusta, Krošel in Kovačič
TOREK Saba (Sava), opat, puščavnik	5. 12. 2023	ob 8.00 ob 9.30 ob 17.00 ob 18.00	za † Zvonimirja (rojstni dan), starše Jožeta, Barico Škofljanec, starše Fani, Andreja Hribarja, Reziko Kovačič in po namenu DOM starejših: + po namenu Brežice: MIKLAVŽEVANJE za † Marijo Sumrek
SREDA Nikolaj (Miklavž), škof	6. 12. 2023	ob 18.00	+ za dobrotnike Slomškovega doma ++ za † redovnico sestro Karlo Milič
ČETRTEK Ambrož, cerkveni učitelj	7. 12. 2023	ob 8.00 ob 18.00	+ za duhovniške, redovniške in misijonarske poklice za † Johana, Pavlo Vegelj, žive in † sorodnike
<u>PETEK</u> Brezmadežno spočetje Device Marije	8. 12. 2023	ob 9.00 ob 18.00	za † Ferenčakove, Kostevčeve in Ogorevčeve za † Marijo (obl.), Ludvika Kocena, dušno in telesno zdravje
SOBOTA Valerija, mučenka	9. 12. 2023	ob 8.00 ob 9.30	+ za duše v vicah Vera in luč: + za zdravje na duši in telesu
<u>II. ADVENTNA NEDELJA</u> Loretska Mati Božja	10. 12. 2023	ob 8.00 ob 10.00 ob 18.00	za † Stanka, Anico Ogorevc in Vogrinčeve za žive in † župljane ter dobrotnike župnij ++ za † Braneta, starše Rožman, Župevc in sestro Stanko za † Ivano, Antona Miklavžina, Antonijo, Antona Simčiča, sorodnike Novak, Miklavžin, Simčič

ŽUPNIJ PIŠECE, ARTIČE IN SROMLJE

OD 3. 12. 2023 – 10. 12. 2023

<u>I. ADVENTNA NEDELJA</u>	3. 12. 2023	ob 8.00 ob 10.00 ob 10.00 ob 11.00	Sromlje: za † Jožeta in Marijo Lapuh ter Martina Krošlja in Jožeta Pešca Pišece – sv. Barbara: LEPA NEDELJA za † Milana Cizla (2. obl.) (nam.cv.) Artiče: za † Slavka Ivanška (obl.) (nam.cv.) Artiče – sveti krst: Nika Vodeb
PONEDELJEK Barbara, mučenka	4. 12. 2023	ob 11.00 ob 17.00	Artiče - pogreb: † Rozalija Levak iz Artič Artiče: + po namenu
TOREK Saba (Sava), opat, puščavnik	5. 12. 2023	ob 9.30 ob 15.00 ob 17.00 ob 18.00	DOM starejših: + po namenu Artiče: pogreb s sveto mašo † Ana Lipej iz Dečnega sela 40 a Brežice in Artiče: MIKLAVŽEVANJE Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Marijo Šušterič (8. dan) Pišece: MIKLAVŽEVANJE
SREDA Nikolaj (Miklavž), škof	6. 12. 2023		
ČETRTEK Ambrož, cerkveni učitelj	7. 12. 2023	ob 17.00	Sromlje: za † Stanislava Volčanška (nam.cv.)
<u>PETEK</u> Brezmadežno spočetje Device Marije	8. 12. 2023	ob 17.00 ob 17.00	Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Vladimirja Kostevca (30. dan) ++ za † Nežo Godler (30. dan) Artiče: za † Tilna Oštirja (2.obl)
SOBOTA Valerija, mučenka	9. 12. 2023	ob 17.00	Pišece – sv. Barbara: za † Ano Slak (nam.cv.)
<u>II. ADVENTNA NEDELJA</u> Loretska Mati Božja	10. 12. 2023	ob 8.00 ob 8.00 ob 10.00	Sromlje: + v zahvalo za življenje in prošnja za Božji blagoslov Pišece – sv. nadangel Mihael: za † Ernestino Kržan (obl.) Artiče: za † Franca Rožmana in starše Travnikar iz Pišec